研友会からのお知らせ

―研究場所を変えるなどで金属材料研究所から転出される方へ―

研友会会長　川添良幸

皆さんは、金属材料研究所（金研）出身者を中心とした人々が集まって昭和7年に作られた「研友会」という組織をご存知ですか。
研友会は、金研で学んだ企業からの研究生の方々が、研究を終了して元の職場に戻った後も金研との絆を保ちたいとの思いから、同窓生の連絡機関として設立されました。
その後長い間、会誌の発行、講習会や親睦会の開催、研究助成などの事業を通じて、金研関係者の方々の親睦・研究援助機関として活動してきました。しかし、戦後、我が国の社会構造の変化、そして教育・研究体制の激変に伴って、研究援助機関としての役割は失われてきました。その後も会誌の発行と講演会の開催などの行事は継続され、親睦団体としての役割を果たしてまいりました。
一方、平成16年(2004)には東北大学は大学法人へと変わり、東北大学関係者全体の校友会組織として「東北大学萩友会」が平成21年(2009)に発足しました。現在は金研「研友会」も、萩友会を構成する基礎同窓会の一つとして参加しています。
現在、研友会は金研の教職員を含めて会員数約450人、全国八支部（北海道、東北、東京・関東、北陸・信越、中部、近畿、中国・四国、九州）で構成され、毎年会誌「研友」を発行し、講演会や懇談会を開催し情報交換を行っています。また各支部でも各地域の会員の親睦と交流に努めています。
21世紀、大学は法人化することによって大きく変わろうとしています。このような中で、金研においても「同窓会」を通じた全国規模のネットワークの強化が切望されています。異動される皆様には「研友会」に参加してくださることをお願いする次第です。

詳しい入会案内は「金属材料研究所研友会」ホームページ（https://ken-u.imr.tohoku.ac.jp）、または「金属材料研究所」ホームページ（http://www.imr.tohoku.ac.jp）からご覧ください。入退会は自由です。入会ご希望の方は、添付の入会申込書に現在の住所などをご記入の上、事務局までお送りください。また4月以降、新住所に変わった場合にはお知らせいただけると幸いです。なお、現時点で新住所がおわかりになる方はご記入いただきお送りいただいても結構です。


研友会入会申込書

ご入会にあたっては、以下の内容をご記入頂き、研友会のメールに添付し送っていただくか、FAX（022-215-2184）のどちらに送って頂いても結構です。
（※正会員の年会費は3000円です。）
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